
ЗЕМЛЕУСТРІЙ ТА БІОТЕХНОЛОГІЇ: СТУДЕНТИ ОДАУ 

ОПАНУВАЛИ СУЧАСНІ ІНСТРУМЕНТИ ВІДНОВЛЕННЯ 

 

30 квітня 2026 року студенти спеціальності «Геодезія та землеустрій» 

Одеського державного аграрного університету взяли участь у фаховому 

практикумі від провідної української біотехнологічної компанії BTU Biotech 

Company. Тема зустрічі - «Біопрепарати в агрономії: модний тренд чи 

необхідність?» - викликала значний інтерес та зібрала велику аудиторію 

здобувачів освіти, викладачів та фахівців аграрного сектору. 

Для майбутніх землевпорядників цей захід став відкриттям нових 

горизонтів. Сучасний землеустрій сьогодні виходить далеко за межі суто 

картографічних робіт та кадастрового обліку. Це складний процес, що 

потребує глибокого аналізу біологічної активності ґрунтів та їхньої здатності 

до самовідновлення. 

Ключові тези практикуму: 

Екологічна безпека - застосування біопрепаратів на основі живих 

мікроорганізмів дозволяє суттєво знизити хімічне навантаження на довкілля, 

мінімізуючи забруднення ґрунтів та підземних вод. 

Відновлення ресурсів - в умовах кліматичних змін та стрімкої 

деградації угідь, мікробіологічні рішення (зокрема мікоризні гриби) стають 

ключовим інструментом адаптації агроекосистем. 

Інтеграція в цифрові технології - сучасний моніторинг земель та точне 

землеробство неможливі без розуміння мікробіологічних процесів. 

Біотехнології стають невід’ємною частиною професійного інструментарію 

сучасного фахівця з геодезії та землеустрою. 

Під час зустрічі представники BTU Biotech Company, спираючись на 

26-річний досвід роботи та дослідження власного Інституту прикладної 

біотехнології, презентували реальні кейси успішного відновлення родючості 

ґрунтів. 

Колектив студентів та викладачів кафедри висловлює щиру подяку за 

організацію заходу та запрошення колегам з агробіотехнологічного 

факультету і особисто Виктору Зорунько. 

Така синергія між різними факультетами ОДАУ та лідерами ринку є 

запорукою підготовки фахівців нового покоління, які будуватимуть стале 

майбутнє української землі на основі інноваційних знань та поваги до 

природних ресурсів. 



 

 

 
 



 

 



 
 

 



 
 

 

 

 



 


